

习近平向汶川地震十周年国际研讨会暨第四届大陆地震国际研讨会致信

新华社成都5月12日电 汶川地震十周年国际研讨会暨第四届大陆地震国际研讨会12日在四川省成都市开幕,国家主席习近平向会议致信。

习近平指出,今年是汶川地震十周年。

在中国共产党坚强领导下,汶川地震灾区恢复重建工作取得举世瞩目成就,为国际社会开展灾后恢复重建提供了有益经验和启示。

习近平强调,人类对自然规律的认知没有止境,防灾减灾、抗灾救灾是人类生

存发展的永恒课题。科学认识致灾规律,有效减轻灾害风险,实现人与自然和谐共处,需要国际社会共同努力。中国将坚持以人民为中心的发展理念,坚持以防为主、防灾抗灾救灾相结合,全面提升综合

防灾能力,为人民生命财产安全提供坚实保障。希望各位代表围绕本次研讨会“与地震风险共处”的主题,踊跃参与,集思广益,为促进减灾国际合作、降低自然灾害风险、构建人类命运共同体作出积极贡献。

为方便中考高考学生补领换领身份证,警方继续推出加急便民措施—— 受理之日起三个工作日办结

■本报记者 姚永军
通讯员 周艳华

本报讯 5月11日,记者从市公安局人口与出入境管理支队获悉,为解决中考、高考学生急需用证的问题,人口与出入境管理部门继续推出中考、高考学生居民身份证加急办理便民服务措施。

5月16日至6月30日期间,我市中考、高考学生的居民身份证遗失、损坏或到期的,可持户口簿(居民身份证复印件或户口所在地派出所出具的户籍证明原件)、学生证(或准考证,学籍证明,学校证明,中、高考报名表),到县(市)区公安机关的居民身份证受理点申请补领、换领,并办理邮政速递手

续。从受理之日起3个工作日内,公安机关制出证件并交由速递部门寄送给急需用证的考生。

公安机关提醒,已领取居民身份证的考生,要检查居民身份证是否在有效期内,并到就近的公安机关居民身份证受理点核验证件可否机读,确保中考、高考期间证件能正常使用。

中通快递(衡阳)智慧电商产业园奠基

预计今年“双十一”之前投用,年吞吐能力将达2亿件快递量

■本报记者 刘思远
通讯员 全娅琴

本报讯 衡南电子商务迎来新的机遇。近日,占地130亩、拟投资5亿元的中通快递(衡阳)智慧电商产业园在衡南县工业集中区

开工奠基,预计今年“双十一”之前能够正常投用。

据悉,中通快递湖南(衡阳)智慧电商产业园建成后,将集聚200家电商入驻,形成规模性电商产业集聚区,年吞吐能力达2亿件快递量,预计实现年均收入2.5亿元,年

纳税达1500万元,成为中通快递湖南总部及结算中心。该项目不仅对衡南发展电子商务、提升园区经济效益、打造空港物流园具有重要意义,还将依托衡南的地理区位优势,成为辐射湖南及广东、广西、江西等周边六个省份的中心电商产业园。

衡阳渔鼓艺术家张紫映逝世

衡阳当代曲艺界损失一员老将

■通讯员 王治平 李飞宙

本报讯 “衡阳当代曲艺界损失一员老将!”“世上再无蔡老娘!”5月9日17点56分,衡阳渔鼓艺术家、衡南渔鼓省级代表性传承人张紫映在衡阳市南华附二医院病逝,享年69岁。

张紫映,祖籍衡南县,13岁入衡阳县长乐乡八仙班,先后师从萧远冰、杨美孚等民间艺人学习渔鼓。张紫映还潜心对渔鼓进行

挖掘研究与创新。他阅读《杨家将》《铡美案》《智取威虎山》等话本,改编了四百多个渔鼓桥路本。张紫映不仅改编传统剧目,还编写新曲本、编排道情渔鼓。他的作品辛辣讽刺,幽默风趣,寓教于乐。他擅长反串,以小人物蔡老娘的形象讲出大道理,表演惟妙惟肖,深受老百姓欢迎。2000年,张紫映与国家公安部签约,拍摄了自编自演的《蔡老娘遇十怪》《气砣子回乡》《瞎子道情》等70多部

作品,发行100万张光碟,流传到了英国、加拿大、新加坡、马来西亚、港澳台等国家和地区。

张紫映独角戏、打渔鼓、唱皮影、演花鼓,即兴而为,大俗大雅,上得京城,出得国门。2010年,张紫映在法国参加首届中国曲艺文化节,演唱衡南渔鼓《小菜歌新编》,捧回了“卢浮奖”。他的渔鼓筒与获奖曲本被世界四大历史博物馆之首——巴黎艺术殿堂卢浮宫博物馆收藏。

首届衡阳网球公开赛火热进行

■本报记者 陈润

本报讯 为迎接省运会,5月12日上午,2018珠江·桃李江南杯首届衡阳网球公开赛在石鼓区火热开启。据了解,这是衡阳地区的一项全新大型赛事。主办方介绍,此次网球赛事参赛选手为全国范围内的网球爱好者,但不接受专业退役选手报名。

当天,共进行了青年男单(16签)、青年男双(8签)、混双(8签)、常青男双(8签)、常青男单(8签)、女单(8签)的比赛。比赛分两阶段进行:小组赛(16签分成4组,8签分成2组,每组4个选手)采取单循环赛制,4:4抢七无占先,决出各小组1—4名;小组前二进入交叉淘汰赛,至3.4名决赛4:4抢七无占先,冠军决赛6:6抢七无占先。

据主办方介绍,首届衡阳网球公开赛,2018年共三站分站赛事,首站即5月12日举行的比赛,预计8月、10月分别举行第二、三站比赛,总决赛在11月,具体地点时间待定。



建功新衡阳 展示新风采 全市职工演讲大赛选拔赛激情开赛

■本报记者 邓湘源
通讯员 肖华 陈佳佳

本报讯 经过两个多月的紧张筹备,全市“中国梦·劳动美——聚力新时代、建功新衡阳、职工新风采”主题演讲比赛选拔赛,5月10日在衡阳市邮政公司激情开赛。来自全市各地各单位各企业的46名选手参加了当天的选拔赛。

本次大赛由市总工会主办,吸引了上万名职工踊跃参加。在此之前,各地各单位各企业也分别组织了初赛、复赛、选拔赛,遴选优秀选手参加市赛。比赛中,选手们紧密联系自身实际,讲理想、讲梦想、讲实践、讲创造、讲奉献,讲出了衡阳职工聚力新时代、建功新衡阳的迷人风采。

经过一天时间的激烈角逐,13名选手进入决赛圈,9名选手荣获优秀奖。

据悉,决赛定于5月18日举行,届时将决出金、银、铜奖,并选出2名选手参加全省总决赛。

国际少儿足球邀请赛长沙鸣金 衡阳融冠足球队夺魁

■本报记者 李楚

本报讯 4月28日至5月3日,为期5天的东升竞体第十一届“雨花·鲁能·德馨杯”国际少儿足球邀请赛在长沙落下帷幕,来自我市融冠足球队力克各路豪强夺魁,球队队长周昂获得最佳射手,熊亮获得最佳教练。

据了解,本届邀请赛由湖南省体育局、长沙市体育局、长沙市雨花区人民政府、湖南省足球协会主办,比赛分国际组、校园甲组、校园乙组三大组别,共100余支队伍参赛,270场比赛。其中,国际组由“境外队伍+国内顶尖足球队+全国校园足球代表队”组成,校园甲组和乙组分别为来自湖南、江西、广东、山东等省的64支球队,约1000名球员参赛。在校园甲组的32支参赛队伍中,来自我市的融冠足球队力克各路豪强夺魁,其球队队长、蒸湘区实验小学大立校区学生周昂以全场进15个球获得最佳射手称号,熊亮获得最佳教练奖。此次比赛回衡后,市足球协会还赠送了一批足球给该足球队以表祝贺。



图片新闻

5月12日是“全国防灾减灾日”,5月11日上午,高新区华新小学举办了防震消防应急演练。随着警报声响,全校1400余名师生紧急疏散至操场大坪。在操场上,同学们接受了消防知识教育,学生代表在专业人员的指导下进行了灭火演练。
本报记者 王翟摄